

# Играй, детвора!

8 сентября.

Парк «Серпантин». Именно здесь, на гастрономическом фестивале, ребята Совета активов учащихся «ШАГ» нашего Дворца организовали площадку «Игры нашего детства».



Поиграли со всеми желающими и сами повеселились от души.

«Хали-хало», «Резиночка», «Съедобное - несъедобное», «Путаница», «Тише едешь - дальше будешь» - эти игры переходят от поколения к поколению.



«Путаница»



«Резиночка»

Наибольший интерес у детей вызвали современные игры «Ниндзя» и «Слон».



Хотите узнать правила? Обращайтесь к президенту ученического самоуправления Илье Вороничеву.



Каждый получил заряд бодрости и хорошее настроение.